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Pregunta 1: [8 Puntos] Hemos visto un semaforo general implementado con unos semaforos binarios.
Detalla el cédigo y razona por qué tal semaforo general también se puede emplear como semaforo
binario.

Pregunta 2: [6 Puntos] ;Por qué es interesante garantizar una “espera finita” para todos los procesos
en todas las situaciones cuando estén competiendo por los recursos en un programa concurrente? ;Qué
puede pasar si no se puede garantizar?

Pregunta 3: [4 Puntos] ;Por qué es la instruccién hardware CAS mads potente que la instruccién
hardware TAS?

Pregunta 4: [6 Puntos] Describe brevemente el patrén de disefio active object (objeto activo) y su
posible uso en un programa concurrente.

Pregunta S: [4 Puntos] Describe el concepto de reloj 16gico en un sistema distribuido con el cual los
procesos sincronizan sus relojes locales de cierto modo.

Pregunta 6: [4 Puntos] ;Cudles son las condiciones que se tienen que cumplir para que se produzca
un bloqueo entre procesos?

Pregunta 7: [8 Puntos] Reflexiona brevemente sobre las posibilidades y limitaciones para la progra-
macion concurrente en el uso de synchronized en Java.

(Cudles son algunas de las principales aportaciones introducidas con los paquetes
java.util.concurrenty java.util.concurrent.atomic?

Pregunta para las practicas:
Pregunta 8: [10 Puntos] Durante el curso hemos realizado 4 tareas en las practicas. Resume breve-
mente cuales eran los principales puntos para realizar una implementacién correcta de cada una de
ellas y cuales eran las “lecciones” aprendidas una vez haber visto las implementaciones funcionando
(referiéndose a, por ejemplo: observaciones, trampas en caer, comprobacién de correccidn, tiempo de
ejecucion, alternativas de implementacién, depuracién etc.).



